

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Відокремлений структурний підрозділ  
«ЗОЛОТОНІСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ  
БІЛОЦЕРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

«ЗАТВЕРДЖУЮ»  
Наказ ВСП «Золотоніський  
фаховий коледж ветеринарної  
медицини БНАУ»  
від «\_\_» травня 2022 року № \_\_\_\_  
Директор коледжу

\_\_\_\_\_ Євдокія ЛИСЕНКО

## **РЕКОМЕНДОВАНА СТРУКТУРА, ПОРЯДОК НАПИСАННЯ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА**

Розглянуто та схвалено на засіданні  
Педагогічної ради коледжу  
Протокол № \_\_\_\_  
від «\_\_» травня 2022 року

## **Рекомендована структура порядок написання мотиваційного листа та вимоги до мотиваційного листа**

**Мотиваційний лист** – викладена вступником письмово у довільній формі інформація про його особисту зацікавленість у вступі на певну освітньо-професійну програму (спеціальність) у ВСП «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» (далі – Коледж) та відповідні очікування, досягнення у навчанні та інших видах діяльності, власні сильні та слабкі сторони, до якого у разі необхідності вступником може бути додано копії (фотокопії) матеріалів, що підтверджують викладену в листі інформацію;

**Мотиваційний лист** – один з видів ділової документації (мотиваційне есе) у якому автор (вступник) розповідає про те, чому він хоче здобувати фахову передвищу освіту в обраному Коледжі, чим йому цікава спеціальність і ким він бачить себе у майбутньому. Це спосіб пізнати кандидата більш цілісно і персоналізовано, зрозуміти, чому саме він повинен стати студентом коледжу та визначає коло його професійних інтересів і рівень мотивації до навчання.

Зміст листа повинен бути лаконічним, з коротко наведеними важливими деталями, фактами, цифрами. Виклад думок має бути стислим, точним, логічним. Простота у викладі думок дасть можливість приймальній комісії швидко зрозуміти зміст прочитаного.

Має бути дотримана така структура мотиваційного листа:

**1. У правому верхньому куті листа розміщуються відомості про адресата та адресанта** із зазначенням спеціальності (освітньої програми), на яку бажає вступити особа; ПП (повністю), адреса для кореспонденції; електронна адреса, контактний номер телефону.

**2. Вступ.** У цій частині варто коротко пояснити, чому вступник обрав для навчання саме ВСП «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» із зазначенням спеціальності (освітньо-професійної програми), на яку бажає вступити особа. Таі як, на його думку, навчання в обраному коледжі сприятиме його професійному становленню і розвитку.

**3. Основна частина.** Ця частина починається з другого абзацу мотиваційного листа та може складатися з двох-трьох абзаців. Її можна розпочати з характеристики творчих здібностей та професійних цілей вступника, описати, що саме його цікавить в обраній ним освітній програмі та професії, ким він себе бачить після завершення навчання тощо.

Вступнику потрібно описати :

- свої здобутки, що будуть корисними для навчання за фахом (участь у конкурсах, олімпіадах, МАН, проєктах, майстер-класах, володіння іноземними мовами та інше);
- здобуті знання та навички, які допоможуть при навчанні за обраною спеціальністю (сертифікати курсів);
- хороші академічні результати з певних предметів, які пов'язані з освітньою програмою та ін.;
- особисті якості, які можуть допомогти вступнику досягти успіху в обраній сфері, та яким чином обрана освітня програма допоможе розвинути його якості.

Варто описати альтернативні варіанти вибору професії, чому зупинилися саме на цій. Можливо навести приклади осіб, які рекомендували навчання у ВСП «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету» або вплинули на ваш вибір.

**4. Заключна частина** має завершуватися невеликим підсумком у два-три речення, у якому йтиметься про готовність вступника навчатися та про його впевненість у правильному виборі спеціальності.

Рекомендований обсяг мотиваційного листа – 1-2 сторінки формату А4. Мотиваційний лист можна подавати у рукописному вигляді або у вигляді комп'ютерного набору: Times New Roman, кегель (розмір) 14, інтервал - 1,5; абзац - 1 см.

Підготовлений Мотиваційний лист подається через електронний кабінет вступника або шляхом його надсилання на електронну пошту коледжу [ztvmbtsau@ukr.net](mailto:ztvmbtsau@ukr.net), з обов'язковим зазначенням у темі електронного листа ПП і назви «Мотиваційний лист». У назві файлу вказати: прізвище та ініціали, нижнє підкреслення, МЛ (наприклад: Ткаченко АВ\_МЛ)

Додатки до мотиваційного листа вступник подає шляхом надсилання їх на електронну пошту коледжу [ztvmbtsau@ukr.net](mailto:ztvmbtsau@ukr.net), також, можна надати особисто під час подання заяви та документів у відведені Правилами Прийому терміни.

## КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ МОТИВАЦІЙНОГО ЛИСТА

Рівні	Виконання умов структури та порядку написання листа
Високий (відмінно)	<p>Робота відповідає усім вимогам щодо написання мотиваційного листа. У листі наявна чітка структура, що відповідає визначеним вимогам до написання мотиваційного листа. Лист відповідає вимогам офіційно-ділового стилю.</p> <p>У повному обсязі розкрито та обґрунтовано вибір вступником спеціальності та ЗВО. Вступник демонструє визначеність мотиваційної сфери щодо майбутньої професії, роздуми щодо правильності професійного самовизначення, здатність до самореалізації у професії та бачення себе у перспективі як успішного, конкурентоспроможного фахівця. Проаналізовано досягнення та особисті якості.</p> <p>Виклад основного змісту листа послідовний, логічний, цілісний. Наведено приклади, які спонукали вступника до вибору цього фаху. Відсутні орфографічні, стилістичні та пунктуаційні помилки</p>
Середній (добре)	<p>Вступник частково демонструє визначеність мотиваційної сфери щодо майбутньої професії; відсутнє (недостатньо обґрунтоване) бачення себе у перспективі як успішного, конкурентоспроможного фахівця.</p> <p>В основному структури щодо вимог написання мотиваційного листа дотримано. Лист відповідає вимогам офіційно-ділового стилю з незначними порушеннями (2-3 лексичні помилки). Особисті досягнення та якості розкриті поверхово.</p> <p>Наявні незначні порушення логічності, що не суперечить точності викладу думки. Допущено 3-6 орфографічних та 2-4 пунктуаційних помилки.</p>
Низький (задовільно)	<p>Вступником не визначено мотиваційна сфера щодо майбутньої професії; не обґрунтоване бачення себе у перспективі як успішного, конкурентоспроможного фахівця</p> <p>У листі не дотримано структури щодо вимог написання мотиваційного листа. У тексті листа відсутнє пояснення вступника щодо планів застосування здобутих під час навчання знань та навичок. Низький рівень усвідомлення вибору вступником спеціальності та ЗВО.</p> <p>Порушено логіку викладу основного змісту листа. Наявні стилістичні помилки, більше 6 орфографічних та 4 пунктуаційних помилок</p>

## Зразки мотиваційного листа

Директору  
ВСП «Золотоніський фаховий  
коледж ветеринарної медицини БНАУ»  
Лисенко Євдокії Василівні  
**Шевченка Івана Петровича**  
вул. І.Франка, б. 57, кв. 5  
м. Черкаси, 18000  
[shevchenkoivan@gmail.com](mailto:shevchenkoivan@gmail.com)  
телефон: (097) 125-34-17

### Шановна Євдокіє Василівно!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітньо-кваліфікаційний рівень «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», до якої я маю особливий інтерес. Я впевнений, що здобуття фахової освіти саме за обраною спеціальністю в одному з найкращих аграрних навчальних закладів Лівобережної України, є моїм шансом збагатити свої знання, зрости особисто й професійно та зробити свій внесок у розвиток сільського господарства як на теренах нашої країни, так і за кордоном.

Вибір саме ВСП «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини БНАУ», що є закладом фахової передвищої освіти, більш ніж усвідомлений. Ще з дитинства, проводячи свій вільний час під час канікул чи на вихідні в селі у бабусі, я із захопленням відмічав красу Черкащини, її багатства як у рослинному, так і тваринному світі. Маючи можливість проводити час в одному із фермерських господарств, розташованих неподалік Черкас, я із радістю допомагав годувати тварин, зокрема корів, доглядати за ними. І тоді я чітко вирішив, що хочу пов'язати своє життя із сільським господарством, роботою на землі, розвитком галузі, такої необхідної для України.

Маючи мрію стати, можливо, керівником якогось сільгосп підприємства, я усвідомив необхідність здобуття фахової освіти, тому почав більше приділяти часу вивченню біології, хімії в школі, в результаті отримавши високі результати, що стануть в пригоді під час вступу до ВНЗ. Я впевнений, що обраний навчальний заклад може допомогти мені перетворити свою мрію в реальність, адже в ньому є можливість здобути високі знання, виробити такі якості майбутнього успішного аграрія як цілеспрямованість, ініціативність, внутрішня організація, здатність працювати в команді тощо.

Я чітко вирішив продовжити навчання саме у вашому коледжі. Ознайомившись із сайтом вашого навчального закладу, я з'ясував, що студентське життя в коледжі є насиченим та доволі перспективним. Зокрема, мені сподобалося, що, крім навчання й виховання, студенти беруть активну участь у семінарах та конференціях, пов'язаних із майбутньою професією, спілкуються із керівниками підприємств, що в подальшому

можуть запропонувати працевлаштування; хочу відмітити широкий вибір баз практики для студентів, що досить ефективно впливає на формування професійних якостей майбутніх спеціалістів.

Ще одним із факторів, що вплинув на вибір місця навчання, є можливість студентів проходити практику як на вітчизняних підприємствах, так і за кордоном, що дасть можливість увібрати все найкраще, що є в освітніх системах і технологіях різних країн. Я сподіваюся, що разом із величезною студентською сім'єю коледжу, буду брати участь у різноманітних заходах, насичених прогресивними фаховими технологіями.

Я щиро прагну навчатися саме у вашому коледжі, бо переконаний, що ви допоможете розвинути якості професіонала, лідера команди, виховати навички ділового спілкування, такі необхідні для мого подальшого кар'єрного зростання. Сподіваюся, що під керівництвом висококваліфікованих викладачів, науковців та фахівців коледжу, які тут працюють, я здобуду якісні знання та відповідний досвід для роботи на підприємстві або продовжу навчання для здобуття вищої фахової освіти.

Дякую за ваш час та увагу. Мрію стати частиною вашого студентського колективу. Сподіваюся на позитивну відповідь.

З повагою  
Шевченко Іван Петрович.

(підпис)

Директору  
ВСП «Золотоніський фаховий  
коледж ветеринарної медицини БНАУ»  
Лисенко Євдокії Василівні  
**Різник Оксани Анатоліївни**  
вул. Гоголя, б. 34, кв.1  
м.Золотоноша, 19701  
[ryznikoka@gmail.com](mailto:ryznikoka@gmail.com)  
телефон: (063) 518-44-35

### **Шановна Євдокіє Василівно!**

Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітньо-кваліфікаційний рівень «фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю «Ветеринарна медицина», у якій я дуже зацікавлена. Я впевнена, що здобуття фахової освіти саме за обраною спеціальністю в одному з найкращих аграрних навчальних закладів Правобережної України, є моїм шансом зрости особисто й професійно, популяризувати професію ветеринарного лікаря як в Україні, так і за її межами.

Вибір саме ВСП «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини БНАУ», що є закладом фахової передвищої освіти, більш ніж усвідомлений. Батьки мого близького друга є ветеринарними фельдшерами і працюють на одному з найкращих сільськогосподарських підприємств не тільки Черкащини, а й всієї України – в СТОВ «Агрофірма «Маяк». Розмовляючи з ними про їхню професію, я багато довідалася про непросту і самовіддану роботу ветеринара, про ту відповідальність, яку несуть спеціалісти, працюючи із тваринами, про їх «золоте правило», яке звучить так: «Лікар лікує людину, а ветеринар – все людство...» Це, в деякій мірі, надихнуло мене обрати професію ветеринара. Прикметним є той факт, що свій початок в освоєнні ветеринарної професії вони зробили саме в Золотоніському технікумі ветеринарної медицини БНАУ, вступивши свого часу сюди на навчання.

Маючи мрію стати хорошим ветеринаром, я усвідомила необхідність здобуття фахової освіти, тому останні роки навчання у школі я посилено вивчала предмети, які будуть важливими для мене як під час вступу до коледжу, так і в майбутньому. Я маю високі бали із математики, біології, хімії, української та англійської мов. Крім цього, я активно займаюся спортом, оскільки вважаю, що хороше здоров'я є надзвичайно важливим для реалізації моїх майбутніх планів.

Я маю глибоке переконання, що обраний навчальний заклад може допомогти мені перетворити свою мрію в реальність, адже в ньому є можливість здобути високі знання, виробити такі якості майбутнього успішного аграрія як цілеспрямованість, ініціативність, внутрішня організація, здатність працювати в команді тощо.

Я чітко вирішила вступити на навчання до вашого коледжу. Минулого року я відвідала ваш навчальний заклад під час Дня відкритих дверей. Разом із іншими учнями, що є абітурієнтами, прослухала багато

цікавої інформації про цей заклад, мала можливість навіть пройтися коридорами навчального закладу, відвідати кілька кабінетів, наповнених інформаційними стендами та різним приладдям, що використовується під час навчального процесу тощо. Потім я ознайомилася із сайтом вашого навчального закладу і відмітила, що студентське життя в коледжі є насиченим та доволі перспективним, адже кожен має можливість проявити себе і в навчанні, і в спорті, більшість бере активну участь у семінарах та конференціях, пов'язаних із майбутнім фахом ветеринара. Мою увагу привернув широкий вибір баз практики для студентів, що досить ефективно впливає на формування професійних якостей майбутніх спеціалістів, виявляє необхідні компетентності для роботи на виробництві.

Ще одним із факторів, що вплинув на вибір місця навчання, є можливість студентів проходити практику як на вітчизняних підприємствах, так і за кордоном, що дасть можливість увібрати все найкраще, що є в освітніх системах і технологіях різних країн. Я сподіваюся, що разом із величезною студентською сім'єю коледжу, буду брати участь у різноманітних заходах, насичених сучасними фаховими технологіями.

Я щиро прагну навчатися саме у вашому коледжі, бо переконана, що ви допоможете розвинути в мені якості професіонала, лідера команди, виховати навички ділового спілкування, такі необхідні для мого подальшого кар'єрного зростання. Сподіваюся, що під керівництвом висококваліфікованих викладачів, науковців та фахівців коледжу, які тут працюють, я здобуду якісні знання та відповідний досвід для роботи на підприємстві або продовжу навчання для здобуття вищої фахової освіти.

Дякую за розгляд мотиваційного листа. Мрію стати частиною вашого студентського колективу. Сподіваюся на позитивну відповідь.

З повагою  
Різник Оксана Анатоліївна.

(підпис)